2-нұсқа

1. 4 Н күштің әсерінен 0,02 м – ге ұзарған серіппенің қатаңдығы неге тең?

a) 2 Н/м

b) 0,5 Н/м

c) 200 Н/м

d) 500 Н/м

e) 700 Н/м

2. Шамалары F1=3 Н және  F2=4 Н болатын екі күш дененің бір нүктесіне әсер етеді, F1 және  F2  күш векторының арасындағы бұрыш 900 – қа тең. Осы күштердің тең әсерлі күшінің модулін табыңыз.

a) 7Н

b) 5Н

c) 1Н

d) 
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е) 
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3. Дене 20 Н күш әсерінен 0,5 м/с2 үдеу алады. Дененің массасы неге тең?

a) 20 кг

b) 40 кг

c) 10 кг 

d) 100 кг

e)  200 кг

4.10 Н қортқы күш әсер ететін дене 5 м/с2 үдеумен қозғалады. Дененің массасы неге тең? 

a) 2 кг

b)  0,5 кг 

c) 50 кг

d) 100 кг

e) Массасы әр түрлі 

5. Бірқалыпты қозғалыспен жаяу адам 15м жолды 10с жүреді. Сондай жылдамдықпен 2с ішінде қанша жол жүреді?
a) 3м 

b) 30 м

c) 105 м

d) 7,5 м 

e) Дұрыс жауап жоқ

6. 2 Н күштің әсерінен серіппе 4см ұзарады. Серіппенің қатаңдығы неге тең?

   а) 2 Н/м

   b) 0,5 Н/м

   c) 0.02 Н/м

   d) 500Н/м

   е)  Дұрыс жауап жоқ

7. Төмендегі шамалардың қайсысы векторлық болып табылады?

 1) Жылдамдық      2) Үдеу       3) Жол 

a) 1

b) 2

c) 3

d) 1 мен 2

e) 1 мен 3

8.Жылдамдықты анықтаудың шартты түрдегі формуласын көрсет.

a) 
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c) 
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e) a –d жауаптарындағы барлық формулалар

9.Станциядан қозғалған поездың үдеуі 1 м/с2 . Осындай үдеумен поезд 10 секунд ішінде қандай жол жүреді?

a) 5м 

b) 12 м

c) 50 м

d) 100 м

e) 200 м

10. Дене шеңбер бойымен қозғалады. Егер қисықтық радиусы өзгермей, дене жылдамдығын 2есе  арттырса, онда центрге тартқыш үдеуі қалай өзгереді?

a) 2 есе артады

b) 2 есе азаяды

c) өзгермейді

d) 4 есе азаяды

e) 4 есе ұлғаяды

11.Жүзгіш өзен ағысымен жүзді. Егер жүзгіштің суға қарағандағы жылдамдығы 1,5м/с болса, онда оның өзен жағасына қатысты жылдамдығы қандай болады? Өзен ағысының жылдамдығы 0,5м/с.
a) 0,5м/с

b) 1м/с 

c) 1,5м/с

d) 2м/с 

e) Дұрыс жауап жоқ

12. 1с және 2с ішінде еркін құлаған дененің жол қатынастары қандай?

a) 1:
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b) 1:2

c) 1:3

d) 1:4

e) дұрыс жауабы жоқ

13. Сал өзенмен 3 км/сағ жылдамдықпен жүзіп келеді. Ескекші оған көлденең   4 км/сағ жылдамдықпен қозғалады. Жағамен байланысқан санақ жүйесіндегі ескекшінің жылдамдығы қандай?

a) 3 км/сағ

b) 4 км/сағ

c) 1 км/сағ

d) 7 км/сағ

e)  5 км/сағ
14. Әсерлесетін екі дененің үдеулерінің қатынасы 
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Екінші дененің 
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массасы неге тең болады, егер бірінші дененің массасы 
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b) 1 кг

c) 2 кг

d) 3 кг 

e) 4 кг

15. Массасы 0,15 кг доп вертикаль төмен бір қалыпты үдемелі ұшады.Допқа әсер ететін  барлық қорытқы күш 1,5Н және төмен бағытталған. Доптың үдеуі неге тең және қалай бағытталған?

a) Жоғары 10 м/с2
b)  Төмен 10 м/с2
c) жоғары 0,1 м/с2
d) төмен 0,1 м/с2
e) 0

16. Ұзындығы 5см  серіппеге массасы 0,1 кг жүк ілінгеннен кейін оның ұзындығы 10см болды. Серіппенің қатаңдығын есептеңіз: g=10 м/с2
a) 0,05 Н/см

b) 0,1 Н/см

c) 0,2 Н/см

d) 0,4 Н/см

e) 0,5 Н/см

17.Еркін түсу басталғаннан кейін 3с – тан соң дене қандай жылдамдықпен қозғалады? Бастапқы жылдамдық 0 – ге тең, еркін түсу үдеуі 10 м/с2  -деп келісілген.

a) 3,3 м/с

b) 30 м/с

c) 90 м/с

d) 45 м/с 

e) а –d жакаптарының ішінде дұрыс жауап жоқ

18. Авобус тәңертең жолға шығып, кешке бастапқы орнына қайта келді. Осы уақыт аралығында есептегіш 500 км – ді көрсетті. L  жүрген жол мен  S орын ауыстыру модулі қандай?

a) L= S=500 км
b) L= S=0 км
c) L=500км S=0 км
d) L=0 км S=500 км
e) L=500км S=250 км
19.Бірқалыпты үдемелі қозғалған автомобильдің жылдамдығы 5 с ішінде 10м/с – тан 15м/с  - қа артты. Автомобильдің үдеуі қандай?

a) 1 м/с2
b) 2 м/с2
c) 3 м/с2
d) 4 м/с2
e) 25 м/с2
20. Төмендегі берілген бірліктер физикалық шаманы өлшейді: кг, м , сек. Берілгендердің ішіндегі қайсысы 1Н  -  ға  тең?

a) 1
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b) 1
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c) 1
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d) 1
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e) Дұрыс жауабы жоқ.
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